
                                   

Αγαπητοί μας  γονείς, 
 
Σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου πριν από τις διακοπές των Χριστουγέννων σας 
ενημερώνουμε ότι: 
 
 
α) Τη Δευτέρα, 19-12  και ώρα 17:30  θα δοθούν οι έλεγχοι προόδου των μαθητών της Α΄, Β΄, Γ΄ 
τάξης  και στις 18:00 της  Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ τάξης . Παρακαλούνται οι γονείς όλων των τάξεων να  
προσέλθουν τηρώντας τη σειρά προτεραιότητας και σεβόμενοι το απόρρητο της συνομιλίας του 
εκπαιδευτικού με τον κάθε γονέα.  
Οι γονείς μπορούν να ενημερώνονται σχετικά με τα μαθήματα που διδάσκονται από τους 
εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων στην αίθουσα του συλλόγου διδασκόντων. 
 
Την ίδια μέρα, σας καλούμε να επισκεφτείτε το Χριστουγεννιάτικο παζάρι  που θα λάβει μέρος 
στο  φουαγιέ του ισογείου. Μπορείτε να συμμετέχετε στο σκοπό του παζαριού μας  που είναι η 
βοήθεια σε οικογένειες της σχολικής μας κοινότητας και η αγορά ενός βιντεοπροβολέα.  
 
 
β) Την Τετάρτη, 21-12 και ώρα 17:30  θα πραγματοποιηθεί η Χριστουγεννιάτικη γιορτή της 
Β΄τάξης στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. 
 
Την ίδια μέρα, στις 19.00, η χορωδία του σχολείου μας θα παρουσιάσει Χριστουγεννιάτικα 
κάλαντα και μελωδίες. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 
 
γ) Την Πέμπτη το πρωί, 22-12-2016,  το πρώτο δίωρο θα πραγματοποιηθεί εκκλησιασμός. Οι 
μαθητές που επιθυμούν μπορούν να κοινωνήσουν. 
 
Την Πέμπτη το απόγευμα, 22-12  και ώρα 18:00 οι μαθητές της Α΄τάξης θα παρουσιάσουν στη 
σκηνή της αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων του σχολείου μας  τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή τους  
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.   
 
δ) Την Παρασκευή, 23-12 το σχολείο, κλασικό και ολοήμερο, θα λειτουργήσει κανονικά.  
 
Την ίδια μέρα το απόγευμα  και ώρα 19:00 η Χορωδία του σχολείου μας θα πάρει μέρος σε 
Χριστουγεννιάτικη συναυλία σε συνεργασία με τη Φιλαρμονική Ορχήστα του Δήμου 
Καλαμαριάς, στο θέατρο «Μελίνα Μερκούρη». Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.   
 
 
Οι μαθητές θα επιστρέψουν στο σχολείο μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων τη Δευτέρα, 9 
Ιανουαρίου 2017. 
 
Μπορείτε να ενημερώνεστε και από την ιστοσελίδα του σχολείου μας http://12dim-kalam.thess.sch.gr/ 
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